



民建聯確認功能界別參選名單

區會一：葉國謙 進出口：黃定光 漁農：何俊賢

界別的參選名單，而連同早前通過的地區直選及區議會(第二)功能界別名單，確定民建聯在是次選舉中，共派出56人參選新一屆立法會選舉。

民建聯主席譚耀宗昨晚於中委會後表示，香港目前正面對三大挑戰，一是促進社會上流，縮窄貧富差別，讓社會不同階層共享經濟發展成果；二是應對外圍環境波動，健全經濟結構，為社會長遠發展提供持續動力；三是凝聚社會共識，推進民主，落實普選。「我們的整體競選口號是

『真誠為香港』，整體政綱題為《團結創新天》。」

他指出，民建聯主張理性、務實和包容，反對粗暴極端的政治手法，在行政與立法之間、在官商民之間、在不同政治意見之間，建立既互相監督也互相促進的建設性關係，共同謀求港人的最大福祉。「香港是屬於我們的共同家園，民建聯將秉持『真誠為香港』的創黨理念，以真心和誠意服務市民，服務社會，與市民共建香港美好明天。」



■左起：何俊賢、葉國謙、譚耀宗、黃定光、田北俊
一起會見傳媒。
香港文匯報記者曾慶威攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 在早前通過參選地區直選和超級區議會議席的名單後，民建聯中央委員會昨日再通過參加其他功能界別的參選名單，其中現屆議員葉國謙和黃定光將分別於區議會(第一)和進出口界競逐連任，而何俊賢則會參選漁農界。

民建聯中委會昨晚舉行會議並通過該黨的功能

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 有多位現任立法會功能界別議員已決定不會在今年立法會換屆選舉尋求連任，令多個界別均會由「新人」進行競逐，即使不計算超級區議會的5個議席，選情也異常激烈。12名功能界別參選人於昨日提名期首日報名參選或誓師，包括競逐工程界的工程師學會前會長盧偉國，競逐教育界的教育評議會的何漢權，而工聯會兩位新人鄧家彪和郭偉強同日報名參選勞工界。而在現任功能界別議員中，經濟動力工業界(一)現任議員梁君彥，和金融服務界議員詹培忠亦選擇在提名期首日報名競逐連任。

在昨日提名期首日，服務工程界30餘年的盧偉國在業內多名重量級人士及年輕一代，包括香港工程師學會前會長梁廣瀨、黃澤恩，前工務局局長李承仕，工程匯主席朱沛坤，工程師學會副會長陳健碩、張志剛，資深工程師嚴建平，政府工程師葉承添、蔡俊明、麥綺華、楊暉，大學教授關國雄等20多人陪同下，在添馬政府總部舉行造勢大會。盧偉國正式宣布，他會參與今年的立法會工程界別選舉。

以「偉國承擔·您我共贏」凝聚業界

盧偉國表示，香港正面對一系列社會矛盾，需要改變，尤其工程師的專業貢獻將在未來5年更加重要，故自己在7月8日舉行的記者會上宣布自己會積極備選。其後，許多業界人士均表達了願意支持和提名他的意愿，令他感受到業界的團結和力量，深受鼓舞，故決定於今日報名參選，又透露提名他參選者包括香港工程師學會歷任會長潘樂陶、梁廣瀨、黃澤恩，及多名政府工程師、大學教授、資深工程師和青年工程師代表等約100人。

他希望，是次參選可凝聚業界力量，推動社會持續發展，而自己在是次選舉中，會以「偉國承擔·您我共贏」為口號，表達自己有志團結工程業界，監察特區政府施政，而他的競選政綱包括監察特區政府施政；推動社會持續發展；保障業界權益和提升工程師地位，及推動政策發展等。

同日，前工程師學會會長陸宏廣也第四度

盧偉國競工程界 推動社會持續發展

工聯兩新丁戰勞工界 梁君彥詹培忠爭連任



■盧偉國昨在多名業內重量級人士支持下，舉行造勢大會。香港文匯報記者黃偉邦攝

報名參選該界別。

何漢權無懼馮偉華「雄厚後台」

教育界議席一直被民主黨當作「私產」，由於該界別的現任議員張文光不再競逐連任，由其欽點參選的教協會長馮偉華就在加入民主黨後，代表該黨於昨日遞交提名表

格，競逐立法會教育界議席。不過，教評會的何漢權無懼對方的「雄厚後台」，於昨日正式遞交提名表，與對方一決雌雄。

謝鴻興報名選醫學界

工聯會兩名「新人」鄧家彪和郭偉強亦於昨日報名參選勞工界，醫學界則有謝鴻興報名參選該界別。

名。

紡織及製衣界方面，經濟動力現任議員梁劉柔芬決定不競逐連任，並支持在業內服務逾30年的陳亨利參選，並計劃於今日報名，而自由黨成員鍾國斌昨日就在自由黨榮譽主席田北俊陪同下報名參與該界別的選舉。

在資訊科技界方面，反對派成員莫乃光在

上屆選舉敗選後「捲土重來」，於昨日遞交提名表，但未有詳細解釋其參選政綱，只聲言資訊科技界選民數目「突然暴升了兩成」，「背後原因和動機令人關注」。

多名競逐連任的功能界議員亦於昨日遞交提名表，包括梁君彥、詹培忠及社會福利界的現任議員張國柱等。



香港文匯報記者黃偉邦攝

長期服務打工仔 郭偉強鄧家彪信自己

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 在今屆立法會選舉中，功能別的35個議席同樣是兵家必爭之地。工聯會派出年輕新一代的郭偉強及鄧家彪角逐勞工界功能界別議席，兩人於昨日報名。

鄧家彪昨日在報名時表示，自己一直專注於服務地區及政策研究等工作，但「珠玉在前」，包括工聯會在內的資深勞工界前輩憑著努力在地區打下了紮實的基礎，令自己是次參選倍感肩上責任很重、壓力很大，加上工聯會全面投入今屆立法會選舉，各資深前輩例如王國興、葉偉明及潘佩璆等都忙於選舉工作，未能陪伴他和郭偉強走訪各大小工會，惟有兩人一起努力。不過，他強調，自己因為參與地區及政策研究工作，對保障勞工權益等事務有一定的認識與了解，故對是次選舉有一定信心。

郭偉強則說，既然自己已經決定「走入熱廚房」，參選就要勇往直前，不再想太多，又強調他們會堅持爭取標準工時、增強工會的代表性與影響力，以解決貧富懸殊等問題。

白姐姐參「超選」自言勝算高

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 灣仔區議員白韻堯昨晨報名參選角逐「超級區議會」議席。白韻堯說，早在獲選區議員後好多朋友都鼓勵她參選，考慮以獨立人士參選別具意義，最終取得17個提名後決定報名，但她未有透露自己獲得何人支持。被問到個人的選情分析，白韻堯回應時指，自己勝算非常

何漢權：為前線教師解苦況

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 教育評議會副主席何漢權昨日正式報名，參選新一屆立法會功能界別教育界選舉，挑戰民主黨馮偉華。何漢權表示，自己擁有多年前線教育工作經驗，明白教師心聲與訴求。今次決定參選，主要基於業界面對很多苦況，希望打破目前的「閑局」。

教育界一直被民主黨視為「禁區」，何漢權在2008年立法會選舉後，於昨日再次參選，並質疑教育局一直以來未能為教育同工紓解困，失卻同理心情況下，推行的政策正在挫傷着教育工作者的「心身靈」，特別是連串教育改革，均未有充分諮詢前線教師的意見，又拒絕扮演學校與家長間的調解角色，為前線教師帶來不同程度的、不必要的壓力，更令老師尊嚴受挫。

擁多年前線教學經驗 深明教師訴求

他舉例說，合約教師的增薪點未能與常額教師看齊，並缺乏職業保障；在2011年開始推出的中學優化級計劃，令常額教師升職，與合約教師轉為常額教



師的盼望變成絕望；在縮班殺校情況下，當局沒有任何長遠規劃，導致教師人心惶惶，而自己擁有多年的前線教學經驗，深明教師心聲與訴求，故希望透過是次參選，打破有關閑局，為業界注入新氣象。

被問及即將在9月推行的國民教育，何漢權質疑，教育局向來只作「寡頭式諮詢」，自然會出現漏洞，

令個別國民教育的材料出現偏頗，建議當局應該重新展開全面諮詢。

同日，由現民主黨教育界議員張文光欽點的教協會長馮偉華亦報名參選，並大打政治議題，聲言他們反對當局推行洗腦式國民教育，又稱自己的主張獲廣泛學界的支持。

長林宣武、服裝界的黎秀庭等亦全力支持。

自由黨成員的鍾國斌亦於昨日在該黨榮譽主席田北俊陪同下報名參選。他說，自己上屆在知名度有限下仍獲得近4成選票，雖然是次未獲梁劉柔芬支持，但強調自己並非「只叫口號，忽然參選」，並會再接再厲，期望為業界帶來新氣象。

田北俊稱競爭非刻意

田北俊則稱，自由黨與經濟動力在今屆選戰中「對撼」的情況不多，「不要以為我們刻意競爭，避得到的，我們已避了」，但他考慮到獲梁劉柔芬支持的陳亨利是「新人」，故他傾向支持鍾國斌參選。

鍾國斌硬撼陳亨利



香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 經濟動力的紡織及製衣界立法會議員梁劉柔芬退下火線，不再參選，掀起業界新一場龍爭虎鬥。原定昨日報名參選的香港紡織商會永遠榮譽會長、聯泰控股行政總裁陳亨利臨時改期，但他目前已率先在一眾政商猛人撐場下表態參選，除有經濟動力的林健鋒、梁君彥外，全國政協常委、中華廠商聯合會會長陳永棋更擔任其競選經理，而前全國政協委員陳瑞球、全國政協常委楊孫西、福建社團聯合會主席林樹哲、商人林建岳、香港紡織業聯合會會